

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа*

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Готельно-ресторанна справа», що реалізується в Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» розроблена на підставі Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня за галуззю знань 24 Сфера обслуговування, спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа (затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 р. № 26). ОПП являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та регламентує цілі, очікувані результатами, зміст і умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Виходячи із видів та завдань навчання, в ОПП визначені загальні та спеціальні компетентності. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП. Дисципліни навчальною плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі готельно-ресторанного господарства теми. ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Разом із цим, варто рекомендувати розробникам програми розглянути забезпечення набуття здобувачами освіти компетенцій не лише використання уже створених інноваційних технологій, а і компетенцій креативного пошуку ідей та можливостей інноваційного розвитку на базі техніко-економічного обґрунтування, їх реалізації в нових проектах і стратегіях, компетенцій оцінювати ризики реалізації альтернативних рішень. Також вважаємо за доцільне в структурно-логічній схемі передбачити вивчення дисциплін «Інноваційні ресторанны технології» та «Інноваційні технології у готельному господарстві» після дисципліни «Світове готельне господарство», що забезпечить можливість більш кращого врахування обґрунтування реалізації інноваційних технологій.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для подальшої підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Рецензент:
Директор готелю «Алмаз»
м. Полтава



Однойко Наталія Олександрівна